

DIARIO DE ALMERIA

Año XVII. Núm. 4.707 ■ Díaz céntimos el ejemplar ■ Redacción y Administración, Tiendas, 20 ■ DIARIO INDEPENDIENTE ■ Apartado, 40 ■ Franquía y timbre concertado ■

Jueves 26 de Julio de 1928

Ayer, en el Ayuntamiento

La Comisión municipal permanente, impugna un artículo del concejal, señor Fernández Hidalgo

Ayer tarde celebró sesión la Comisión municipal permanente bajo la presidencia del alcalde señor Rovira Torres y con asistencia de los señores Navarro de Haro, Gómez de Talavera, Sánchez Ulibarri, Zárate, Abellán y García Oliver.

Leída el acta de la anterior sesión por el secretario señor Estevez, fué aprobada, pasando a tratar los asuntos que figuran en el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

Fallo del Tribunal Económico administrativo provincial en varias reclamaciones contra arbitrios municipales.

De conformidad.

Designación de vocales para la Junta parcial del catastro.

Fueron designados dos Cristóbal Romero Rivas y don Fernando García del Pino.

Factura del Instituto Barriada de 89 pesetas por suministros a la farmacia municipal.

Aprobada.

—Isla de Otonoifolio de 501' 50 y 256'20 pesetas por idem idem.

Idem.

—Idem del Doctor Basconia de 209'70 pesetas por idem idem.

Idem.

—Idem de Industrias sanitarias de 253'90 pesetas por idem idem.

Idem.

—Idem de Imp. porto Ex S. A. de 243 pesetas por idem idem.

Idem.

—Idem de Tomás Valor de 315'55 pesetas por idem idem.

diligencia.

de 140 pesetas por idem idem.

Idem.

—Informe del señor arquitecto en la propuesta del reñir Navarras de arreglo del camino del Juncal.

Se aceptó la propuesta con las condiciones que ha establecido el señor arquitecto, en su informe.

Oficio del inspector mecánico proponiendo la adquisición de efectos para la camioneta auto-bolquete.

De conformidad.

El fruto de una labor

El señor Sánchez Ulibarri expuso que no daba satisfacción por la Alcaldía el artículo que firmado por el señor Fernández Hidalgo se había publicado en «La Independencia» hablando de los éxitos del Patronato de Almería. El silenciar ese artículo supondría anular la gestión realizada por todas las entidades oficiales y particulares de la ciudad; pues si bien es cierto que el Patronato como otras muchas entidades trabaja con entusiasmo por el bienestar de los intereses de la ciudad, el éxito de lo conseguido hasta ahora es de la única representación del pueblo o sea del excelentísimo Ayuntamiento y por consiguiente de su alcaldía que así como no le vegetan las cosechas, también es justo tributarle nuestro plauso cuando lo merece.

El puerto pesquero fué una iniciativa del Ayuntamiento, seguramente no solo por el Patronato sino por entidades tan importantes como la Junta de Obras del Puerto, Diputación, Cámara de Comercio, Cámara Minera Utiel-Campos, etcétera, pues si el señor Echegaray hubiera trabajado con la fe y ahínco que lo hizo cuando tuvimos la suerte de que nos visitara la Comisión nombrada para dictaminar sobre los puentes que resultan condicionadas para ser rombados o mejor dicho clasificadas como pesqueras, nadie se habría conseguido, si nuestro alcalde, por su doble carácter de vocal de la Junta Central de Puertos, no hubiera puesto en movimiento todas sus relaciones oficiales y particulares, hubiera sido imposible conseguir este éxito que hoy sabemos y que es de todos pero principalmente de Almería.

Las tarifas ferroviarias, quién ignora que sólo a la iniciativa y

laboriosidad del señor Zárate se debió? esta teniente de alcalde con una modestia que le honra, dijo: «hágase el milagro de conseguir tarifas establecidas pero quitar mi nombre si quieren de la iniciativa, no querer éxitos personales, quiso éxitos para Almería que es a la que todos debemos tributar nuestro sacrificio».

El escrivánito antirracionamiento es un servicio municipal que fué implantado antes de hacer el Patronato y si ahora unió su esfuerzo para conseguir los medios una cantidad para su implantación, esta petición se había acordado oficialmente por el Ayuntamiento en sesión de hace un par de semanas.

El campamento, no hay almiriense que no esté interesado en su terminación, el alcalde ha pedido oca una gran confianza y estos conciudadanos subvención es porque no existía en los presupuestos generales del Estado, consignaciones, pero se hicieron transferencias y no se cesó de pedir siempre por esta obra.

Yo no quiero herir la susceptibilidad del señor Fernández Hidalgo ni la del Patronato, al primero, porque le aprecio y me honro mucho con su amistad y a la entidad porque tiene todas mis simpatías, pero si cae uno de los que pertenecen a una entidad particular empeñámonos a atribuir éxitos, ¿por qué razón podría la Unión Comercial atribuirse el triunfo de haber conseguido que Almería fuese elevada en categoría tributaria?, y

El Ayuntamiento lo ha organizado, nove ex-organizaciones, dicha asociación, que entonces yo presidía, no fué de la Unión Comercial fué de Almería porque el alcalde, el presidente de la Unión Patriótica y los presidentes de la Cámara de Comercio y Círculo Mercantil, pusieron tal estímulo en conseguirla que se evitó que Almería fuese elevada de categoría tributaria, y

dicha asociación, que entonces yo presidía, no fué de la Unión Comercial fué de Almería porque el alcalde, el presidente de la Unión Patriótica y los presidentes de la Cámara de Comercio y Círculo Mercantil, pusieron tal estímulo en conseguirla que se evitó que Almería fuese elevada de categoría tributaria, favor que nadie ha sabido agradecer, y que ahora a los almirienses, algunos cientos de miles de pesetas cada año.

Yo no regateo cesuras cuan do las merece algunas, pero tampoco creo justo que no se premie siquiera con el agradecimiento la gestión que hasta ahora lleva realizada el Ayuntamiento en beneficio de los intereses generales.

Por ello creo que la ciudad entera debe hoy estar agradecida a lo que se ha conseguido que reportará positivas ventajas y que será motivo de implantación de nuevas industrias que ayudarán al resurgimiento económico de la ciudad.

El señor Zárate se adhirió a las manifestaciones del señor Sánchez Ulibarri dando las gracias por las frases que le había dedicado.

El señor Sánchez Ulibarri pidió que para ayudar a la labor de urbanización que realizan los propietarios de la calle de Martín Almagro se haga seguidamente un estudio de pavimentación, construcción de una Glorieta y algunas expropiaciones necesarias en dicha vía y así se acordó.

A continuación hizo uso de la palabra el señor Rovira Torre.

Manifestó, que reconociendo la meritaria labor del Patronato de Almería al que también pertenece y los buenas daseces de los señores que lo integran, resulta al parecer, juzgado por las afirmaciones que se hacen en el artículo publicado ayer en «La Independencia», que el esfuerzo y la gestión de dicho Patronato se deben las mejoras que en dicho artículo se expresan, como si las autoridades a las que está sometida la defensa de los intereses públicos y las Corporaciones que representan esos mismos intereses, sobre todo el Ayuntamiento, no hubieran sido las que preocupadas de quanto se refiere al mejoramiento y progreso de Almería estuvieron constantemente pidiendo que se prosiguiessen y que se

No debe decirse —continúa el señor Rovira Torre— que las obras del Campamento general Álvarez de Sotomayor, estuvieron paralizadas todo el año pasado porque nadie se ocupó de pedir que se siguieran, pues les consta al señor Fernández Hidalgo, a don Guillermo Rueda Gallart y a todos que al alcalde estuvo constantemente pidiendo que se prosiguiessen y que se

Siete mil kilómetros sobre Rusia

¿Cómo vive, cómo se desenvuelve la gente en Rusia después de la revolución? Hasta ahora sólo ha llegado a nosotros del país ruso el eco de apasionadas alabanzas o el horror de atrocidades sin cuenta mas siempre a través del drama político. Falta la visión directa, imparcial, ajena a propósito alguno proselitista; la observación de la realidad cotidiana tal como la realizaría el propio lector si fuera él mismo quien hiciera el viaje. Es indudable que la revolución bolchevique, en uno u otro sentido, produjo en Rusia una inversión total de valores. Todo es distinto: allí a partir de la fecha sangrienta «¿Cómo vive, cómo se desenvuelve» la gente después del trascendental acontecimiento?

Esto es lo que va referir en breve a nuestros lectores el gran periodista español Manuel Chaves Nogales.

consagrara cantidad al efecto, gestiones que realizó con una copiosa correspondencia postal y sus telegramas, y personalmente en Madrid varió veces.

Es de recordar a este propósito, que esas obras no podían coordinarse por falta de consignación para ellas, había que realizar una transferencia, cuya tramitación es muy larga y pesada, y el alcalde que desde hace más de dos años tiene el honor de presidir este Ayuntamiento y que no ha dejado pasar ni un sólo día sin hacer alguna gestión en beneficio de su Ciudad, desde aquí principialmente con cartas y con telegramas, impulsó la transferencia, a Guerra unas veces, a Hacienda cuando fué preciso, adonde era menester, y se consiguió, por fin.

Es más, se han aprovechado la presencia aquí dos veces del capitán general de la Región para pedirle como apóstolía de Almería que continuase dichas obras hasta su cumplimiento, desso que se le expuso también personalmente al señor presidente del Consejo de ministros.

Dijo el alcalde que aprovechando su amistad con quien ha sido su compañero de Juventud central de puertos, el señor Cardozo, distinguido marino, y secretario del Real Consejo Superior de Aeronaútica, estuvo también en él a adquirir antecedentes con respecto al aeropuerto y a gestionar todo lo necesario para que lo obtenga, cosa que antes había hecho también por telegramo, y en toda ocasión pude asegurar que tanto el como el Ayuntamiento, se han mostrado inquebrantables en pedir con la alta representación Municipal que ostenta, como genuino y legítimo representante de la Ciudad, no sólo cuanto en el artículo referido se expresa, sino muchísimo más; consagradas unas noches totalmente, otras en parte, otras en vía de realización, sin abandonar un momento su puesto, y estimando muchísimo la valiosa cooperación que se le preste, pero sin poder admitir que por un momento pueda suponerse que haya fallado todo el celo, todo el esfuerzo y toda la perseverancia que eran precisos para luchar en defensa de Almería, lo mismo que el Ayuntamiento —también— puede decirse en verdad y en justicia de las demás autoridades y representaciones oficiales de Almería y su provincia.

Acto seguido se levantó la sesión.

Concierto en el Boulevard

Ha aquí el programa que la banda municipal ejecutará de diez y media a doce y media de la noche en el Boulevard.

Almería, pasodoble. (Víctorio).

Son las tres tangos milonga, estrado. (Romo).

Sangre de Reyes, zambra gitana. (Luna y Balanguer).

Una noche en Calatayud, nocturno, serenata, rondalla. (Luna).

Rapsodia valenciana. (Pérez).

Las castigadores, pasodoble, pétición. (Romo).

El misterioso crimen de Ejijar

¿Quién ha sido el asesino del hombre que confiado, raptó a una mujer cuando se disponía a casarse con su novio?

Contánamos la información del sangriento drama ocurrido a cuatro kilómetros del cortijo del «Fraile» en términos de Ejijar.

Por las circunstancias que en el mismo cortijo se han conocido, por el misterio de que está rodeado el crimen y por tratarse de que los protagonistas son personas las cuales en aquel pueblo gozan de buena conducta por su honestidad y la bondad, especialmente la de la novia de este suceso, vivamente se hacen múltiples comentarios, por todas las personas acoyidas en aquellos contornos.

Perdónese la recuperación de sus bullos, no que hizo los disparos y el otro mientras la asid del cuello, queriendo ahogarla, perdiendo entonces al sacerdote.

Cuando lo recuperó de nuevo vió a su primo cadáver, manando sangre, y la impresión sufrida hizo que le viniera el ataque que es principio sufrida.

La luz de los disparos fue apreciada por unos familiares de los protagonistas del suceso.

José Pérez Piso, hermano del novio, acompañado de su mujer, hermana de la novia, en busca de dos hijos de corta edad, se encontraron, según versiones, a los primos fujados, se dice que han manifestado que al llegar próximos a los fugitivos, sitiaron gemidos y ayas de dolor, así como también las detonaciones de los tres disparos, llegando a recordar y hasta casi corroborar la dirección que tomaron las luces de los tiros de revolver que se hicieron contra la víctima.

El matrimonio como negocio

Siempre, pero en estos tiempos, por desgracia más que nunca, el matrimonio ha sido considerado por gentes desaprensivas como negocio, estando pendiente en todo momento del capital mayor o menor que pudieran aportar o tener los contrayentes.

El matrimonio como negocio

Siempre, pero en estos tiempos, por desgracia más que nunca, el matrimonio ha sido considerado por gentes desaprensivas como negocio, estando pendiente en todo momento del capital mayor o menor que pudieran aportar o tener los contrayentes.

El matrimonio como negocio

Como ya saben nuestros lectores, la novia Francisca Cañadas, de una manera terminante que favorece sostener una violenta lucha con el autor o autores de este suceso.

Quiénes fueran, éste o éstos, es de presumir que corresponden a los fugados y si luchó con ellos, palabras de exceso y de indignación expresadas en ese trueno de terror, a la vez que de compasión para ver si así se evitaba la tragedia, debieron surgir de labios de aquél o aquéllos, por lo que, a pesar de la oscuridad de la noche, la novia bien es posible que pudiera aportar algunos datos a las autoridades judiciales que contribuyeron al descubrimiento del asesino de su primo.

Otro detalle de importancia

Existe otro detalle que ya hubimos de dar a conocer a nuestros lectores oportunamente; detalle importísimo que de lo que habrá pasado desprendido para las autoridades judiciales.

¿Cómo es que después, de cometido el crimen apareció la caballería con la que se sirvió la víctima para llevarla a su prima, en la casa cortijo de que era portador la víctima?

¿Quién, al autor del asesinato pudo llevar allí la caballería?

Pues la bestia, ella por sí sola y como ya expresamos en nuestra primera información obedeciendo a sus naturalezas instintos hubiera marchado con dirección a casa de su amo.

Hasta ahora no se ha dicho que el muerto hubiera tenido relaciones con su prima.

¿Pero entonces por qué, se dice que todas las personas invitadas a la boda, al darse cuenta de que la novia había desaparecido de la casa sospecharon que se encontraba en la casa de su primo en unión de éste?

Claro está que en estas suposiciones hubieran acertado de no haber surgido la tragedia, ignorada hasta más tarde por las personas que así pensaron.

Otra víctima

Procedente de Motril fondeó en nuestro puerto el pasado día 24, el cañonero español «Eloy».

Zarpó a poco para Málaga.

El Valdivia.

Hoy fondeará en nuestro puerto el transatlántico «Valdivia» en viaje de retorno de Buenos Aires, zarpará luego hacia Marsella.

Procedente de Motril fondeó en nuestro puerto el pasado día 24, el cañonero español «Eloy».

El Valdivia.

Hoy fondeará en nuestro puerto el transatlántico «Valdivia» en viaje de retorno de Buenos Aires, zarpará luego hacia Marsella.

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

MADRID AL DIA

Con gran solemnidad

Se celebra la festividad de Santiago, Patrón de España

Con motivo de celebrarse hoy la festividad de Santiago, Patron del Arma de Caballería, se ha festejado solemnemente en el cuartel del Cade Laque.

En el patio de este cuartel formaron los regimientos de Húsares de Pavía y de la Princesa, celebrándose una misa de campana a la que concurrieron las autoridades y jefes de la Sección de caballería del ministerio de la Guerra.

A la tropa se le obsequió con un rancho extraordinario.

□ □ □

La colonia gallega ha celebrado la festividad del Apóstol reunéndose en un banquete en uno de los restaurantes de la «Bombilla».

□ □ □

En la iglesia de las Comendadoras se han reunido los caballeros de la Orden de Santiago, asistiendo a una misa solemne.

□ □ □

La procesión en honor del Patron de España salió de la iglesia de Santiago recorriendo las calles del distrito.

A la sagrada y venerada imagen daban guardia fuerzas de caballería.

El teatro Español

Se calcula que para el verdadero mes de diciembre estarán terminadas las obras de reconstrucción del teatro Español, dejando la compañía del ilustre actor don Fernando Díaz de Mendoza.

Las obras de reforma van a costar unos dos millones de pesetas.

El decorado del coliseo se ha llevado a cabo inspirándose sus autores en motivos del Pardo y El Escorial.

El tratado de Tánger

Se han recibido noticias oficiales dando cuenta de haberse ratificado en el ministerio de Negocios Extrajeros de París el tratado de Tánger.

Accidente de aviación

Cuando los aviadores Ruiz de Alda y Álvarez Buylia se dirigían en avión a Cádiz, el aparato se les averió ya dentro de la provincia de Toledo.

En vista de ello los aviadores regresaron al aeródromo de Getafe donde, montando sobre otro nuevo avión emprendieron su interrumpido viaje, que han realizado sin otro contratiempo.

Delegado español de radiología

La «Gaceta» de hoy inserta el nombramiento de delegado español para el Congreso internacional de radiología que se celebrará en Estocolmo a favor del doctor Ruiz Zorrilla.

Baños de mar en Almería

PAGANDO DESDE 75 PESETAS EN TERCERA CLASE HASTA 165 PESETAS EN PRIMERA PODRÁ USTED PASAR COMODAMENTE NUEVE DIAS EN ALMERIA estando incluido en dichos precios los billetes de ferrocarril de ida y vuelta de la clase correspondiente desde Lízaga, Granada y las estaciones del tránsito, estancia en el Hotel que se elija con desayuno y cena, automóvil a la llegada y salida de Almería, automóvil diario al Balneario y billete de oleaje.

Pedir folletos de propaganda a la Delegación de Turismo del Ayuntamiento de Almería.

La Asociación de Fondistas

MADERAS

Almacenes de Viuda de Angel Pastor

Maderas de construcción de pinotea, pino rojo y abeto.

Maderas finas de caoba de Cuba, roble, haya natural y estufadas, nogal satén y otras.

Se acaba de recibir un importante cargamento de maderas de pino rojo de la mejor calidad, con un buen surtido en largos y escuadras.

Vapores Correos españoles de Ybarra y Compañía S. en C.-SEVILLA

Servicio ríge y rápido con salida todos los meses

El nuevo vapor correos trasatlántico

CABO TORTOSA

Saldrá del puerto de Almería el día 31 de Julio de 1928 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA CLASE.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este nuevo tráfico destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes cuatro díferentes para el pasaje de tercera clase.

PRECIO DEL PASAJE

Billete entero. Pesetas 557'50

Medio billete. 228'50

Niños hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio paquete de 10 años un adelanto paquete.

Informar a consistorio LUIS GAY PADILLA, calle Aguilar Martínez 2 a la de Arapiles, ALMERIA.

¿Va decayendo la alegría de vivir?

Obedece a que el organismo sólo en parte es joven. Recupere el vigor. Existe el supremo remedio. Siempre el vino bueno y natural es reconfortante. Si además tiene adiciones en dosis científicamente graduadas los principios afrodisíacos más poderosos, ya está concentrada al máximo la eficacia potencial. Esto ocurre con él.

Gran Vino Jerez "LUKOL" Afrodisíaco

Inconfundible y prodigioso. A base de Yohimbe

Si Fausto lo hubiera conocido no habría perdido su alma

De venta en las buenas Farmacias y en los Laboratorios Lukol. S. A. Jerez.

Desde Géral

Adonis, rapta a una joven y apuesta doncella de diecisiete años, en las cercanías de Almería, y en un 40 HP. huye velozmente con ella, vieniendo a dar con sus tiernos huesos en este solar provinciano

Captura de la Gacela y fuga del Gavilán

Tras de laboriosa actuación y muy próximo a las veintidós horas la pareja al mando del sargento logró saber que estaban escondidos en la casa de Francisco Cuadra Pérez, próximo pariente del fogoso «Don Luis», y hacia allí encaminaron sus pasos.

Personados en la expresada casa se encontraron a la joven y bella Gacela hecha un mar de lágrimas acompañada de la esposa del Cuadra Pérez, las que dijeron a las preguntas de los guardias, que el Adonis hacía como una hora que se había marchado, ignorando por completo su paradero.

La primera noticia

Con la zozobra consiguiente llegó a la plaza de Navarro Rodrigo, y como viera bastantes personas alrededor de la baranda de hierro que circunfa la fuente, hacia ella encaminió sus pasos, y los allí reunidos me dijeron que haría como media hora que habían llegado dos automóviles, que se habían parado en la puerta del cuartel, que había en uno de ellos un hombre como de unos cincuenta años que por su aspecto parecía un labriego, y que muy nerviosamente había preguntado por el comandante del puesto, diciéndole, que el día anterior al de autos le habían robado a viva fuerza a su hija, y que tenía motivos fundados para suponer que el gavilán y la tortola se encontraban en Géral.

Forma en que se realizó el rapto

José Andújar Lacasa, vecino de Almería, de 47 años, viudo, con domicilio en el cortijo de

inmediatamente—con la diligencia y actividad peculiar de todos los guardias de este puesto—el celoso sargento jefe de las fuerzas, ante la gravedad de lo denunciado, organizó el servicio de tan sabia forma que si los denunciados se encontraban en esta villa no pudieran escapar.

Una pareja compuesta por el referido sargento, Francisco Porto Martín, y el guardia Pedro Campos, salieron a recorrer las posadas y fondas. Otra formada por los guardias Francisco Navarro Reina y Antonio Vicente Abadalejo fueron a la estación férrea para evitar que pudieran tomar el expres, y el guardia José Gil Casas salió para las calles altas de la población a practicar determinada diligencia.

rio superior sus respetos y adhesión a España.

El general Saburjo ha comprobado la vitalidad que se desarrolla actualmente en nuestra zona de influencia, así como el sugo que se advierte mesed al notable impulso que se imprime a la ejecución de obras públicas en Marruecos.

El mejor coñac

— OTAOLA —

Representante: Luis García Aguirre

Trinidad, 3

Noticias de provincias

El ex rey don Manuel de Portugal en España

Vichy.—Desde hace algunos días se encuentra en esta localidad, sometido al régimen curativo de estas aguas, el rey de Portugal don Manuel.

Se da a conocer con la denominación deconde de Dubés.

Don Manuel de Portugal se ha negado a hablar de política de su país, afirmando que como aún existe «moral» en el interior de España, se precisa no descender hasta el total exterminio de los perturbadores del buen orden.

Terminada la ceremonia re-

ULTIMA HORA

El Sr. Martínez Anido

Dice que no quedan aeroplanos para él

Desde Santiago dan cuenta que el ministro de la Gobernación regresa a Madrid el viernes próximo.

Antes de marchar a la corte irá a Pontevedra, Orense y Monforte.

Preguntado el señor Martínez Anido si su viaje a Madrid habrá de realizarlo por vía aérea, manifestó que ya para él no quedan aviones; añadiendo: «Soy como los toreros: no hay bastantes toros para mí».

N. de la R.—Creescas que al hablar así el ministro de la Gobernación, no se referirá a los que llaman toreros, como Ortega y Gutiérrez de Triana, vive, no de la oficina, sino de la licencia.

Para la Exposición de Sevilla

El señor Cruz Conde ha encargado a la Federación de Españas periodísticas la organización del pabellón de la Presea española, en el certamen internacional de Sevilla.

Las regatas internacionales

Desde Santander participa, que el propietario del yatch «Niñas» ha manifestado que durante la travesía desde Nueva York a aquel puerto sufrió momentos de intensa inquietud, al advertir que el balneario «Plata» les avanzaba en velocidad, relegándolos a segundo término.

Desarrollamos sobremanera esfuerzos—constituyó manifestando—hasta conseguir nuevamente la saña en primer lugar y alcanzar la victoria sobre nuestros competidores.

De toros

Con asistencia de los reyes, el jefe del Gobierno y los ministros franceses y norteamericanos, se ha celebrado en Santander la ansiada corrida de toros.

Lanzada estuvo destrozado; Félix Rodríguez tan miedoso, que finó abrazado constantemente.

Vicente Barrera, pésimo.

En Málaga

Participan de Málaga, que la corrida celebrada hoy en su plaza, ha sido desastrosa en extremo para los espadas alterna-

ritas.

Ganchillo y Gutiérrez de Triana, tan apáticos y tan miedosos que solo pudieron conseguir en su actuación más que una descomunal bronca, tributada en su honor por el público que gritó, y no, precisamente, para que con toda impunidad se le erguiera.

Arribilla chico, destrozado.

Hijo de el señor Martínez Anido marchó al Ayuntamiento en donde le fué impuesta la Cruz de Beneficencia al eminente cirujano don Argel Baltar.

Después fué inaugurada la nueva plaza de agua, que dura una treintena de minutos a la pu-

blicación.

Más tarde fué colocada la primera piedra del edificio que se construirá con destino a la Residencia del Estudiantes.

El corresp. en Géral, julio 1928.

—

N. de la R.—Ampliando la interesante y sugestiva información de nuestro celoso e inteligente corresponsal en Géral, ponemos en conocimiento de nuestros lectores que el autor de este accidentado rapto ayer mañana se presentó a la autoridad del comisario de Vigilancia señor Leal de Ibarra, quien trasladó al detenido al Juzgado, habiendo ingresado en la cárcel a disposición de la autoridad judicial.

—

La mejor manzanilla

— VICTORIA —

Representante: Luis García Aguirre

Trinidad, 3

La jornada santanderina

— RÍO —

Santander.—Hoy han marchado a San Sebastián en visita la reina doña María Cristina y S. A. la infanta doña Isabel Alfonso.

En este puerto ha fondeado la escuadra francesa del Atlántico, compuesta de veintiocho unidades.

El embajador de Francia ha cumplimentado el jefe de la Escuadra, a bordo del buque almirante.

El excentrismo de dos norteamericanas

Sevilla.—Pilotando un avión hoy han llegado a esta capital dos señoritas yanquis.

Manifestaron que el objeto de su viaje obedecía exclusivamente al hecho de comprobar, si en efecto, el termómetro marcaba en Sevilla 52 grados.

Hijos de Carlos de Otaola ruhui Vinos, manzanillas y coñac Sanlúcar de Barrameda CADIZ

Pruebas automovilísticas

San Sebastián.—Hoy se han celebrado las ansiadas pruebas automovilísticas para alicentarse en gran premio de San Sebastián.

Las pruebas consistían en el desarrollo de circuitos vueltas en torno al Circuito de Lasarte.

Fué advertida una gran atención mantenido el interés de la mucha los deportistas Chivillo y Bezoilo.

Ganó las pruebas el corredor Chivillo, que cubrió una distancia de 692 kilómetros en 5 horas, 20 minutos y treinta segundos.

A este corredor le fue adjudicada la copa de su majestad el rey.

— Crimen por celos

Levante, 17 de octubre.

Noticias y sucesos

Detención del autor de un rapto

La Policía ha detenido a Emilio Román Rodríguez, desaparecido por María Vicente Román, como autor del robo de su hija Carmen Gómez.

Puesto a disposición del Juzgado ha sido ingresado en la cárcel.

Curiosidades

El año 1799 se inventó el primer buque de vapor.

Breve en Almería tiene el mejor y más barato surtido de calzado de goma.

Calle Granada, 81.

Hurto de dos pares de medias

La Guardia municipal ha detenido a María del Carmen Bautista Martínez a requerimiento de don Francisco Sánchez Gómez, por hurto de dos pares de medias.

Se necesita piso amueblado para matrimonio solo en calle céntrica.

Ricor: H. Comercio.

Por exceso de velocidad

La Guardia municipal ha detenido al conductor del automóvil núm. 696 A. L. por marchar con excesiva velocidad.

Aviso humanitario

Una caseroteca ofrece comunitario gratuitamente a las personas que sufren hemorroides, el remedio con que se ha curado, lamentando que sus casos medios de fortuna no le permitan cumplir mejor su voluntad de propagar este remedio. Escribir a G. M., Apartado 10053, Madrid.

Lesionada

Antonio González Medina dio una caída oscura en una poza de las que hay en el Paseo para los árboles, lesionándose.

La Guardia de Seguridad la auxilió conduciéndola a la Casa de Socorro donde se le prestó asistencia facultativa.



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Juan González Jordán

EXPORTADOR DE FRUTAS

Que falleció en Abla el 27 de Julio de 1927

R. I. P.

Su esposa doña María Moya Montoya, sus hijos doña Juana y doña María González Ruiz, sobrinos y demás parientes,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas lo encienden a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de Santiago el día 27 del corriente a las ocho de la mañana.

PRUEBE Y ADOPTARA EL NEUMATICO ESPANOL

NACIONAL FIRELLA

Depósitos en Almería

J. Sánchez Picón Ferretería El Yunque

E. Romay Suria.—Boulevard, 56

E. Viciana Viciana.—General Segura, 3 y 5

Francisco Martínez Tamayo

GLORIETA DE SAN PEDRO, 2

La Casa fabrica toda clase de muebles. Antes de hacer sus compras, vea catálogos y consulte precios.

OCULISTA

Doctor Manuel Marín Amat

Ayudante Doctor Manuel Marín Enciso

(De Madrid)

CONSULTA: De 10 a 12 y de 4 a 5

Paseo del Príncipe, 46, principal

Francisco Checa Bulete

SASTRE

Confidencial esmerada. Prontitud y economía. Navarro Rodrigo, 2.

SIDRA CHAMPAGNE EL GAITERO
ÚNICA ELABORADA CON SU ÁCIDO CARBONICO
Valle, Ballina y Fernández S. A.

VILLAVICIOSA (Asturias)

mejor rendimiento y durabilidad.—La Radiodifusión en el Japón.—Fotografía a larga distancia de la estación emisora de Degerloch.—Radio humor, por Ramón Gómez de la Serna.—Unión Radio en la Fuerza Aérea.—El invento del profesor ruso León Theremias.—Noticias.—Programas de las emisoras de España y principales del Extranjero.—Notas musicales con artísticos dibujos y extensa información gráfica.

Compraría muebles usados casi nuevos para piso matrimonio. Ricor: H. Comercio.

También necesitará estos servicios a domicilio.

No equivocarse: Rueda López s.º 19.

El "Fuego Vivo"

La Guardia municipal ha presentado en la Comisaría a Francisca García Hernández, la que denunció a Manuel Ballesta Fernández (.) Fuego Vivo porque al agredirla en su domicilio la produjo lesiones de las que hubo de ser asistida en la Casa de Socorro.

¿Llegó el aparato Eureka?

Para qué? Para tostar diáriamente y con toda su aroma el mejor café que se expade en toda la región andaluza, 10 pases al kilo. De venta en La Equitativa, Mariana, 1. No equivocarse: Casa Montes.

"Ondas"

He aquí el sumario del número 162 de esta revista.

Comentarios al vuelo. Cuidados que se han de tener con los aparatos receptores para su

mejor rendimiento y durabilidad.—La Radiodifusión en el Japón.—Fotografía a larga distancia de la estación emisora de Degerloch.—Radio humor, por Ramón Gómez de la Serna.—Unión Radio en la Fuerza Aérea.—El invento del profesor ruso León Theremias.—Noticias.—Programas de las emisoras de España y principales del Extranjero.—Notas musicales con artísticos dibujos y extensa información gráfica.

«El DIARIO DE ALMERIA», que entre la Presea de Almería se viene destacando por la atención con que sigue nuestra causa, y ya ha roto mas de una vez en nuestra defensa, ha tenido a bien de mandar a ésta una de sus redacciones para informarse de nuestros servicios y asistir a la reunión dispuesta para el día 16, día de la llegada de don Mariano Navarro.

Este redactor, el enfoque maestro nacional don Rafael Plaza Martínez, nos ha visitado en el nombre de la Redacción y por encargo de la misma puso a nuestra disposición las columnas de tan popular diario.

Quedamos sumamente reconocidos a tan galante defensor y en nombre de los interesados en el Casal damos las gracias al DIARIO DE ALMERIA por su amabilidad.

De la Diputación

Esta tarde a las siete, celebrará sesión la Comisión provincial permanente para despedir los restos que figuran en el orden del día.

Máquina rápida americana

Arreglo de un par de zapatos en cinco minutos.

Se tienen bolsos de piel y de cuero de salzados.

Peso del Príncipe, 20.

Enseñanzas

Tequigrafía rápida, contabilidad teórico-práctica, ortografía, correspondencia comercial, clases para señoritas. Regocios, 39, alto, izquierda.

Letras de luto

El conocido industrial de esta plaza, D. Antonio Soler Sáez y su distinguida esposa, pasan en estos momentos por el doloroso trance de haber visto morir a su angelical hijo, Marolito, preciosa niña que llenaba de venturas el hogar de unos padres felices.

Hoy jueves, a las 7 de la tarde se verificará el sepelio, organizado en el domicilio del señor Soler Sáez, Plaza de Cañetejas s.º 1.

Ascomparamos a la familia doliente en el último pesar que la embarga.

Escuela Militar del Tiro Nacional

Próximamente la apertura del curso para los individuos de capo resultado (nacidos) del año veintidós, se recuerda a los que lo comparten la necesidad de acudir a este curso para proveerse del certificado de instrucción necesario a su ingreso en filas.

Esta escuela cuenta con competente profesorado que dirige el ilustrado comandante de la infantería don Lorenzo Tamayo y disfruta de las ventajas concedidas por el Estado a las Escuelas de preparación oficiales.

Dirigirse sin perder tiempo al domicilio social Conde Ofelia número 5 para detalles de matrícula y documentos, los que son todos facilitados en dicho centro.

Vino barato

Los mejores de Valdepeñas y Manzanares

Una arroba blanca 640

Un litro 040

Establecimiento de Sinesio . . .

Glorieta San Pedro, 1

Por litros solamente se venderán en la calle Real del Barrio Alto, 34 y 36, y en la Pezuela, establecimiento La Alegria del Mar.

Manzanilla pasada

“LA DIVISA”

Pedida en todos los bue-nes establecimientos

cada uno de los cadáveres de los trabajadores que quedaron en el fondo del pozo previo desalojamiento de los gases que el pozo contiene.

Más tarde se ordenó el levantamiento de los cadáveres por el Juzgado, instaurando las diligencias de rigor.

Un detenido

Luzón.—La Bezemérita ha detenido a Miguel Pérez Rivero reclamado por la autoridad judicial en causa sobre el delito de robo.

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Durante el día de ayer, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

VAPORES ENTRADOS

Vapor español "Poeta Arolas", de Cartagena, con carga general y pasajeros.

Idem alemán "Crono", de Cartagena, con idem.

Idem italiano "Edera", de Ancona, en lastre.

VAPORES SALIDOS

Vapor "Poeta Arolas", para Málaga.

Idem "Crono", para Hull, con frutas.

ANTONIO FORNIERES

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Na-

cional de Madrid

Navarro Rodrigo, 6

Consulta: De 11 a 1

Compañía Transatlántica

BARCELONA

Servicios establecidos en el puerto de Almería por los va-

iores de esta Compañía.

Línea Almería-Melilla-Costa

Llegada a Almería todos los

lunes. Salida para Melilla cada

todos los martes.

Línea Almería-Melilla-Orán

Llegada a Almería todos los

jueves. Salida para Melilla

Orán todos los sábados.

Línea Barcelona-Africa-Cana-

rias (quincenta)

Llegada a Almería los miér-

coles 11 y 25 de Julio; 8 y 22 de

Agosto. Salida para Málaga,

Cádiz, Cádiz y Ceuta el mis-

mo día.

Línea Barcelona-Sevilla-Bilbao

Llegada a Almería proceden-

te de Barcelona, todos los lu-

nes. Salida para Bilbao el mis-

mo día, con escala en Melilla,

Cádiz, Sevilla, Cádiz, Huelva,

Villaviciosa, Vigo, Coruña, Gi-

ón, Santander y Pasajes.

Llegada a Almería proceden-

te de Bilbao, todos los lunes.

Salida para Barcelona el mis-

mo día, con escala en Cartege-

na, Alicante y Valencia.

Para todos los servicios se

admiten carga y pasajeros.

Más informes sus Agen-

tes-Delegados:

Hijos de Ricardo Giménez, S. s. E.

PRINCIPE, 75

Barriles Oporto

perfectamente construidos, cabida 48

litros, 450 pesetas contado; igual pre-

co pago consignándolos dando cuenta co-

rredor y cotrácte tres peniques por baril, liquidando cada lote segun-

damente de ser subastado.

Gaudioso surtid en Vuelas, Etaminas y Batistas estampadas a precios baratísimos. Crespones de seda desde 3 pesetas metro. Parasoles y batistas desde 0,50. Medias seis forzal a 1 peseta. Calcetines a 0,30 y pañuelos de la mano a UNA PERRILLA. Sombrillas japonesas a 4,50 pesetas. Extenso surtid en pañería y cosfes ciones de todas clases.

+ + +

La Fortuna

MATIAS PEREZ RUIZ. - TIENDAS, 17

Trajes de lana para caballero desde 30 pesetas. Camisas de Tafetán para caballero a 5 pesetas y todo lo confeccaste a tejidos y precios asombrosos por su baratura.

Para comprar artículos de primera calidad visite esta casa.

Se remiten y facilitan muestras a quien lo solicite.

+ + +

Vapores Correos Franceses

De la Sociedad General de Transportes marítimos a Vapores y Lloyd Latino. Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos transatlánticos de gran eslora, desplazamientos y telegrafía sin hilos. LISINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, FLORIDA Y PINCIO.

Florida: Saldrá de Almería el 22 de Julio de 1928, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Valdivia: Saldrá de Almería el 12 de Agosto de 1928, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Alsina: Saldrá de Almería el 22 de Agosto de 1928, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Potosí: Se 15 años cumplidos en el año 52750 pesetas la silla de madera. Se 2 años a 10 años cumplidos en media 25750.

Admitiendo sarga en bodega ordinaria y en frigorífico y paje en Cámara de PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA y TERCERA CLASE, haciendo escala en DAKAR para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques serán montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tiene espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es immejorable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase. Camarotes especiales de tercera clase de 2, 4 y 8 literas, con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase comida a la española.

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos vapores correos hay que solicitarlas con tiempo.

Los más fieles de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas designadas a este puerto.

Para más informes: su consignatario, Hijo de Ricardo Giménez (S. en J.) Boulevard del Príncipe, 76, Almería y Cortina del Musel, 21 y 23, Málaga.

Banco Hispano Americano

FUNDADO EN 1900

Capital: 100 millones de pesetas. Casa Central: Madrid, calle de Sevilla, 1. Sucursal del Sur: Calle del Duque de Alba, 15. SUCURSALES:

Albacete, Alcañiz, Alcira, Alcoy, Alicante, Almería, Antequera, Aranda de Duero, Badajoz, Barbastro, Barcelona, Béjar, Bilbao, Burgos, Cabra, Cáceres, Cádiz, Calahorra, Calatayud, Carmona, Cartagena, Caspe, Castellón de la Plana, Córdoba, Lorca, Cuenca, Culvera, Don Benito, Ecija, Ejea de los Caballeros, Elche, El Ferrol, Estella, Figueras, Gavà, Granada, Guadalupe, Guadix, Huelva, Huesca, Jaén, Játiva, Jerez de la Frontera, Linares, Los Palmas, Linares, Logroño, Málaga, Mérida, Monforte del Cid, Morón de la Frontera, Motril, Murcia, Olot, Ourense, Osuna, Palma de Mallorca, Tarazona, Plasencia, Pontevedra, Pozoblanco, Peñíscola, Ponferrada, Sabadell, Salamanca, Santander, Torrelavega, Tudela, Utrera, Valdepeñas, Valencia, Valladolid, Vélez-Málaga, Vigo, Villarreal del Páramo, Villegarcía, Villarreal, Villena, Vivero, Zaragoza.

Realiza, dando grandes facilidades, todas las operaciones propias de estos establecimientos.

Compra y vende por cuenta de sus clientes toda clase de valores, monedas y billetes de Banco extranjeros.

Opera en todas las Bolsas.

Facilita giros, cheques y cartas de crédito, sobre todas las plazas del mundo.

Abre cuentas corrientes en pesetas, abonando un interés del 2 por 100, sobre las cuentas a la vista.

250 por 100 para las consignaciones a tres meses fecha.

3 por 100 para las consignaciones a seis meses fecha.

Admite imposiciones en cuentas corrientes a la vista y a plazos de todas las monedas.

Cuentas de depósitos en efectivo y efectos en custodia.

Verifica apertura de créditos en las diversas monedas y hace pagos contra documentos, etc., etc.

SUCURSAL DE ALMERIA: Paseo del Príncipe, 52. Apartado 12. Teléfono Urbano, 82. Interurbano, 4.

Anúnciese usted en el DIARIO

Canistera, perfumería, corbatas, calcetines, tirantes, cinturones, bastones, artículos de viaje.

A todo comprador se le regala una papeleta, en combinación con la lotería, que le da derecho a una hermosa muñeca y un exquisito auto de acreditada marca.

QUITOLIS

NOVELA

++

VII

DIOS DISPONE

Bueno será decir que, a pesar de esta vida seráfica y desapasionada con que Dios premia al buen Quitolis, el hombre se agobia y envejece como cualquier otro mortal llamado a pudrir tierra el día menos pensado.

Hubo un tiempo (allá por los treinta y ocho años de su edad y los doce de su pacífico ministerio) en que su humanidad rindió el debido acatamiento a las leyes de la Naturaleza y engordó como un cura cualquiera. Su sotana vióse entonces más repleta y redonda que nunca y hasta llegó a brillar de gozo con el tornasolado verdinegro de la se-

da traída y estirada sobre la inflada piel. Pero esto pasó pronto. No sabemos qué secretos flacos de aquel organismo, ni que suerte de goteras operaron sobre aquel macizo y lustroso edificio, ello fué que, sin causa visible que explicara el caso, empezó de repente a cuartearse.

El padre Juan enjugóse de carnes con cierta prisa en un principio y acabó por enflaquecer y consumirse. Su sotana volvió a caer amplia y laja a lo largo de su cuerpo derecho; sus ojos amortiguaron el centelleo juvenil que antes lucieran; entre las hebras de su pelo comenzaron a apuntar algunas canas; su sombrero de teja hundióse sobre el cogote y con las alas caídas y despeinadas, semejaba sobre su testa un pajarraco herido y maltrecho derribado de la altura.

No obstante esta derrota corporal, aun resplandecía en su cara anizada y naturalmente ruborosa la majestad del Angel de Salzillo, y hasta diríase que sobre ella resaltaba con mayor viveza, de un modo más sensible, la evangélica unción de su apostura, humilde y gallarda a su tiempo.

No se crea, sin embargo, que el padre Juan paró mientes en ninguna de estas cosas, ni que abrigó jamás temores y aprensiones de enfermo. Cuando su buena madre se acercaba a él para preguntarle qué tenía, siempre le respondía con una sonrisa y un beso y con estas o parecidas palabras, cichas entre bromas y veras:—Nada tengo, madrecica, más que la suerte de ser tu hijo. Mirame, mirame

cómo me voy arrugando y cómo me voy perdiendo a mi vieja.

Y volvía a darla un beso que casi siempre empapaba los ojos de la buena señora alguna lágrima.

Mas aunque todo eso sucedía y aunque el tiempo iba ensanchando poco a poco la tonura en la cabeza de Quitolis, sin otros auxilios ni artificios que los de sus propias injurias, era el caso que para el alma del padre no pasaban días.

El reconocíase, allá en sus adentros, el mismo niño de siempre, con su hambre insaciable de luz y de color en los claros ojos, con su extático soñar de adolescente, y hasta con aquel fervoroso sermón de sus cavilaciones dentro del pecho, tentándole el ánimo a cada instante.

Muy ajeno andaba él de que tuviese que soltarlo algún día desde el púlpito, ante la muda expectación de los fieles, cuando... he aquí que el destino dispuso otra cosa.

Eso sucedió de la manera siguiente.

Sentado en un banco de El Mirador se encontraba una tarde, contemplando el mar como de costumbre, cuando notó de repente ante él un negro telón que le ocultaba el paisaje. Alzó sus ojos y vió tres sotanas, y dentro de cada una embutido un hombre.

Eran tres compañeros que en su busca veían seguramente, jadeantes y sudorosos, y que al tropezar con él se pararon en seco.

—Qué ocurre?—preguntó Quitolis, adviniendo en sus amigos la inquietud de alguna desagradable nueva.

—No te alarmes;—le dijeron—es un bien para tí.

—Pero... ¿qué pasa?

—No es nada de particular. Venite con nosotros; pasearemos y..., paseando te daremos la noticia.

Pues era... que el señor Magistral había enfermado repentinamente.

—¿Cómo!

—Sí; pero no era nada. Ellos habían estado allí toda la tarde. El médico decía que había pasado el peligro; pero que necesitaba mucha quietud.

—Vamos allá!

—Sí, hombre: allá vamos; pero no seas tan súbito.

—Y ¿dónde está y cuál es ese bien con que me brindásteis al llegar?—exclamó de pronto Quitolis, acordándose de las palabras de sus amigos y parándose de repente.

—Mira, chico, no te aceleres y te enterarás de todo, pero déjanos hablar—dijo uno de ellos, y continuó...

—Al volver el señor Magistral del ataque...

—¡Un ataque!

—Sí; ¡un ataque!... comenzó a mirar por todos los rincones de la alcoba como buscando algo. Y apenas se convenció de que lo que buscaba no estaba allí, abrió los labios y dijo:—Que venga Quitolis. Tú sabes que él te llama así. Entonces, sacó una de sus manos del embozo de la cama; y la tendió hacia mí: yo me acerqué y... para acabar pronto: que mañana predicas tú en el festival de la Virgen del

Carmen, sustituyendo al señor Magistral que como sabes, es siempre el orador de esa hermandad y que no puede serlo ahora.

La techumbre del cielo desplomóse al buen Juan sobre la cabeza al oír esto; cerró los ojos, palideció, y estuvo a punto de caer redondo en tierra.

Los curas riéronse con toda la boca al ver la cara de espanto que puso.

En efecto: su rostro se había demudado. Aquello era aún más grave que la enfermedad del Magistral. El no podía predicar; él no sabría hacerlo. ¡Qué iba a decir!

Y pensando esto temblaba como un niño asustado; pero no articuló ni una sola palabra en señal de protesta.

En esto llegaron a la silenciosa morada del enfermo. Quitolis penetró en la alcoba con cierto instintivo recelo, pero sonriente y hasta bien humorado para animar a su prototor.

Allí fué donde el Magistral, con ternura de convaleciente al cual no se podía contrariar y con dulzones consejos, acabó de arrancar a su protegido una solemne promesa.

—Nada, nadie; fuera miedos. ¡Al agua! Aver si por aquél camino se iba a alguna parte. El se encargaría de arreglar esto con la Hermandad.

El pobre y atribulado cura, camino ya de su casa, iba pensando como podían haber ocurrido en tan contadas horas tantas y tan

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

Préstamos al por ciento a largos plazos

VENTA DE CÉDULAS HIPOTECARIAS

AGENTES EN ALMERIA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

PASEO DEL PRÍNCIPE, 10

Hijo de Ramón A. RAMOS

Paseo de la Reina 12 (BARCELONA)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga. Con los vapores «María R.», «María Dáime de R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Manueline R.», «Manuela C. de R.», «Eduardo R.».

Salida de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directo a Barcelona todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir hasta seis días de anticipación. Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerentes,

Banco Español de Crédito

SOCIEDAD ANONIMA - FUNDADA EN 1902

Capital: 50.000.000 de pesetas

Reservas: 31.000.000 de pesetas

Domicilio social: Alcalá, 14, Madrid

Más de 200 Sucursales en España y Marruecos

SUCURSAL DE ALMERIA

Príncipe, 30 (edificio de su propiedad)

Ejecución de toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

CAJA DE AHORROS

Intereses que se abona: 4 por 100

Cuentas corrientes a la vista con un interés anual del 2,12 por 100

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

Una mes: 3 por 100

Tres meses: 3,12 por 100

Seis meses: 4 por 100

Un año: 4,12 por 100

EL BANCO ESPAÑOL DE CREDITO pone a disposición del público, para la conservación de valores, documentos, joyas, objetos preciosos etc., un departamento de CAJAS DE ALQUILER, con todas las garantías que la experiencia aconseja.

Este departamento estará abierto todos los días bajar desde las 10 a.m. y subir desde las 16 a las 17 h.

Mecánicos

"Aurelia"

Calle de Murcia, número 24

AGRICULTORES

Alquiler de BODEGA DE SEÑA DE CHILE, es un alquiler especial para todos los cultivos.

Es la única que se dedica al comercio de aceites. Informes y señales que se apliquen dirigítese a:

Comité de BODEGA DE CHILE

MAQUINAS 21, BABELIA. — Apertura, 8